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V Belgii zadrželi místopředsedkyni Evropského
parlamentu
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Policie v Bruselu v pátek provedla 16 razií v rámci vyšetřování

podezření z praní špinavých peněz a korupce, do kterého je zapojen

Evropský parlament a nejmenovaná země Perského zálivu. Agentuře

AP to sdělila federální prokuratura, podle které byli zatčeni čtyři lidé.

Večer belgický list Le Soir napsal, že další zadrženou je

místopředsedkyně EP Eva Kailiová.
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Eva Kailiová

Článek

Řekyně Kailiová, která je členkou socialistické frakce

europarlamentu, je místopředsedkyní od letošního ledna. Řecký list

Kathimerini napsal, že kvůli vyšetřování korupce už Kailiovou ze

svých řad vyloučila její řecká domovská strana PASOK.

Policie ji v pátek večer po zadržení vyslýchá.

Belgická policie při zátahu zabavila počítačové vybavení, telefony

a přibližně 600 000 eur (14,6 milionu Kč) v hotovosti. Prokuratura

neuvedla jména zadržených, ale sdělila, že jeden z nich byl dříve

poslancem Evropského parlamentu.

Policejní operace byly zaměřeny zejména na asistenty pracující pro

evropské zákonodárce. V Evropském parlamentu zasedá

705 volených poslanců z 27 členských zemí bloku. Každý z nich má

několik pomocníků.

Prokuratura uvedla, že policie podezírá neznámou zemi Perského

zálivu ze snahy „ovlivnit ekonomická a politická rozhodnutí

Evropského parlamentu“. Podle prokuratury tak měla činit
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„vyplácením velkých finančních částek nebo nabízením velkých darů

třetím stranám s významným politickým a/nebo strategickým

postavením v Evropském parlamentu“.

Podle belgických novin Le Soir je nejmenovanou zemí Perského

zálivu Katar, jehož představitelé se údajně pokusili uplatit italského

socialistického politika, který byl europoslancem v letech 2004 až

2019.

Mluvčí Evropského parlamentu agentuře Reuters sdělil, že Evropský

parlament nebude pokračující soudní vyšetřování komentovat, ale

v případě potřeby bude spolupracovat s místními orgány.
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Výběr článků

Ohavné, zkritizovala influencerka indické město. Musela se omluvit

Cestování

Američanka Aparna Singhová pobouřila některé lidi, když popsala

město Váránasí jako nejděsivější místo, které kdy navštívila.

Influencerka s indickými kořeny...

Komplikace pro těsnou většinu demokratů v Senátu. Rebelka odešla ze
strany

Zahraniční

Senátorka za americký stát Arizona Kyrsten Sinemaová v pátek

oznámila svůj odchod z Demokratické strany a bude nyní vystupovat

jako nezávislá. V minulosti se...

Rekordní zbrojní rozpočet. Američtí kongresmani navrhli pro Pentagon
víc peněz než Biden

https://www.novinky.cz/tag/evropsky-parlament-1300
https://www.novinky.cz/tag/korupce-34519
https://www.novinky.cz/tag/recko-7060
https://www.novinky.cz/tag/vysetrovani-38119
https://www.novinky.cz/clanek/cestovani-ohavne-zkritizovala-influencerka-indicke-mesto-musela-se-omluvit-40416711
https://www.novinky.cz/sekce/cestovani-42
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-komplikace-pro-tesnou-vetsinu-demokratu-v-senatu-rebelka-odesla-ze-strany-40416972
https://www.novinky.cz/sekce/zahranicni-7
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-rekordni-zbrojni-rozpocet-americti-kongresmani-navrhli-pro-pentagon-vic-penez-nez-biden-40416978


3/3

Zahraniční

Kongresmani z americké Sněmovny reprezentantů ve čtvrtek

schválili provizorní zbrojní rozpočet Pentagonu za rekordních

858 miliard dolarů (v přepočtu zhruba...

Načítám
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